

Негодяи однажды — супернегодяи навсегда!

Вел. Москва 2004-28
Миря е.з
С 1 июля в московских кинотеатрах зрители смогут увидеть фильм великого французского режиссера Клода Зиди «Super Ripoux»/«Откройте, полиция!-3».



Широкую известность и любовь публики завоевали картины Клода Зиди «Арлетт», «Он начинает сердиться» («Горчица бьет в нос») и «Не упуская из виду» с Пьером Ришаром, «Крылышко или ножка» и «Склока» с Луи де Фюнесом, «Чудовище» с Жан-Полем Бельмондо, «Инспектор-разина» и «Банзай!», в которых главные роли исполнил Колош, комедия «Откройте, полиция!» (получившая премию «Сезар» как лучший фильм года и «Сезар» за лучшую режиссерскую работу) и ее продолжение «Продажные против продажных».

Стоит отметить также картину «Тотальная слезка», римейк которой, «Правдивая ложь», был снят через три года Джеймсом Кэмероном, с Арнольдом Шварценеггером в главной роли.

Среди последних фильмов Клода Зиди — эксцентричная комедия «Астерикс и Обеликс против Цезаря» с участием Жерара



Депардьё, Кристиана Клавье и Роберта Бенины.

Третий фильм про Франсуа и Рене, парижских полицейских, которые волею режиссера Клода Зиди стали любимцами публики, наконец увидит свет. Им невозможно не симпатизировать, они то вместе, то порознь очень артистично противостоят общественному порядку. Дело не в том, что герои фильма — негодяи, а в том, что порядок — очень двусмысленная вещь и очень трудно понять, кто этот порядок защищает, а кто нарушает. В исполнении Филиппа Нуаре и Тьерри Лермитта криминальная комедия превращается в трогательную, добрую и

смешную историю о настоящей дружбе и преданности, не лишенную интриг, погонь, любви и ограблений. Захватывающие картины криминального мира, старый Париж с изогнутыми улочками и дружескими лицами, «парижанин в превосходной степени» — Филипп Нуаре (Рене) и новая бурная жизнь, которую он получает вместе с новым паспортом. Герои балансируют на тонкой грани здравого смысла и абстрактной честности, оставаясь причлиными людьми.

Казалось, славные времена полицейских закончились... но вдруг все начинается заново! Прошло 10 лет — пути полицейских Рене и Франсуа разошлись и остались только воспоминания о минувших днях, которые друзья проводили вместе, «обыскивая» Монматр. Наш старый знакомый Рене (Филипп Нуаре) буквально сводит концы с концами. Он живет на полуразвалившейся посудине, пришвартованной напротив Бастилии. Франсуа (Тьерри Лермитт) снова служит в полиции. Однажды ставши полицейским, остаешься им наве-

гда. Он предпочел забыть о своих прошлых сомнительные махинациях, и теперь он уважаемый шеф отдела по борьбе с организованной преступностью...

Но никогда не знаешь, что ждет тебя в будущем... Судьба вновь сводит Рене и Франсуа, но на этот раз бывшие напарники становятся врагами... Рене решает проверить хитроумную комбинацию, цель которой — отмывание денег китайской мафии. В результате он попадает впросяк, и за ним охотятся и полицейские, и китайцы. Он подстраивает собственную смерть и выдает себя за мафиози Марцини, недавно умершего от сердечного приступа. Однако изменение имени лишь увеличивает проблемы; оказывается, что настоящий Морцини был далеко не пай-мальчиком. Плюс ко всему Рене узнает, что Морцини планировал одно из самых смелых ограблений банка за последние 10 лет.

Двадцать пятая картина одного из самых кассовых комедийных режиссеров, «Откройте, полиция!-3», собрала во Франции 10 000 000 евро. А теперь у фильма есть прекрасный шанс завоевать любовь российского зрителя.

Мария ГРУШКО